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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, warmes Mittagesse oder
Lunchpaket, warmes Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 1x Sisi-Koffer ausprobieren in Eigenregie,
1x betreute Nachtwanderung "Auf Sisis Spuren",
1x Besuch und Führung im
Kaiserin-Elisabeth-Museum in Possenhofen,
1x Sisi-Koffer zur individuellen Vorbereitung ,
1x Überfahrt zur Roseninsel und Führung im
„Casino“

 Nicht enthalten: Handtücher

Termine & Preise
01. 05. 2024 - 15. 10. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Etagen-DU /
WC
149,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

AufSisisSpuren
Kaiserliche Tage Starnberger See

Unser Angebot für Abenteurer*innen in der Natur:

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Possenhofen. Die Jugendherberge liegt im Ort Pöcking, ca. 250m
vom Ufer des Starnberger Sees entfernt. Das Außengelände der Jugendherberge geht direkt in ein
Naherholungsgelände am See über, in dem sich u.a. ein Kinderspielplatz befindet. Am Haus gibt es
Tischtennisplatten, zwei Grillplätze und ein Bistro.

Bei Mittagessen um 12:30 Uhr stärkt sich die Klasse und kommt entspannt in der Jugendherberge an.
Danach erwartet die Gruppe im Tagesraum der „Sisi-Koffer“, der ihnen schon einmal ersteEindrücke über das
Leben der Kaiserin bietet und sie auf das Thema der Klassenfahrt einstimmt.

Das Abendessen findet um 18:00 Uhr statt. Danach begibt sich die Gruppe auf eine geführte Nachtwanderung
"Auf Sisis Spuren", die um den Wald und See von Possenhofen führt.

Am zweiten Tag besucht die Klasse das Kaiserin-Elisabeth-Museum im historischen Bahnhof vonPossenhofen.
Bei einem geführten Rundgang lernen dieKids dort die Kaiserin besser kennen und können ihr
Wissenanschließend mit einem Rätselheft selbst überprüfen.
Anschließend wandert die Gruppe mit einem Lunchpaketausgestattet über den 3km langen „Elisabethweg“zum
Glockensteg. (optional: Erhalt eines Audioguides, derInformationen über den Weg vermittelt.) Ebenda
angekommen, erfolgt dann die kurze Überfahrt auf die Roseninsel.Dort erfahren die Kinder bei einer Führung
durch die Inselvilla alles über den historischen Ort, bevor sie die Insel wieder verlassen und die Rückreise zur
Jugendherberge antreten.

Heimat- und Sachunterricht:
-Zeit & Wandel
- Technik & Kultur

Die Impulse zur Vor- und Nachbereitung sind Vorschläge für eine engere Verknüpfungdeiner Lehrplaninhalte
mit den Jugendherbergsprogrammen.Du kannst unsere Angebote aber auch ohne spezielle Vorbereitung
nutzen und mit deiner Klasse den außerschulischen Lernort Jugendherberge entdecken und bei uns
Gemeinschaft erleben.

Zur Einstimmung kannst du mit den Schüler*innen brainstormen, wer eigentlich Sisi war. Erzähle ihnen
anschließend von ihr und ihrem Leben. Darauffolgend können die Kinder einen Sisi-Steckbrief erstellen und
diese gut sichtbar für alle in der Klasse aufhängen.

Buchbar von Montag - Mittwoch, oder Mittwoch - Freitag.

Unterbringung der Schüler*innen in Mehrbettzimmern mit Waschgelegenheit, Unterbringung der Lehrer*innen
in Einzel- oder 2-Bett-Zimmern mit Dusche / WC.

1. TAG: ANKOMMEN UND "SISI-FEELING" SPÜREN

2. TAG: SISI PUR!

3. TAG: ABREISE

KOMPETENZ- UND GEGENSTANDSBEREICHE LEHRPLANPLUS

IMPULS FÜR DEN UNTERRICHT ZUR VORBEREITUNG

ALLGEMEINE HINWEISE

Am 3. Tag erfolgt nach dem Frühstück die Abreise.

Der Ablauf im Programm kann sich aus organisatorischen Gründen ändern.
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www.jugendherberge.de/reisen/kl5675

Die angegebenen Preise sind für Gruppengrößen ab 22 Personen berechnet.
Das Programm ist auch für kleinere Gruppen auf Anfrage buchbar. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität bedingt geeignet, da zwei Programmbausteine im nahe
gelegenen Wald stattfinden.
Unser Haus ist barrierefrei eingerichtet und verfügt über einen Aufzug sowie zwei rollstuhlgerechte Zimmer mit
entsprechender Dusche und WC.
Der S-Bahnhof Possenhofen ist ebenfalls barrierefrei ausgebaut. Der Fußweg vom Bahnhof zur
Jugendherberge ist bedingt für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet.
Weitere Informationen erhältst du vom Team der Jugendherberge. Allgemeine Hinweise zu den Gegebenheiten
vor Ort findest du auf der Homepage von Reisen für Alle .

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Possenhofen,
Kurt-Stieler-Straße 18
82343 Pöcking

+49 8157 9966-11
possenhofen@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl5675

